
F13_3 TRATTAMENTO DEPOSITI E CONTI CORRENTI DI CLIENTELA 
 

 

Generalità 

La funzione ha lo scopo di produrre i dettagli informativi relativi alla classe di 

importo previsti, per i depositi di clientela – ripartizione per sportello, in apposite 

voci della matrice dei conti (voci 58330.xx). 

 

Modalità operative della funzione 

Le forme tecniche originarie che concorrono alla rilevazione sono individuate, in 

tabella decisionale, da un apposito digit presente nel record con progressivo zero 

della sezione “C”  (cfr. TR0003 - Voci originarie - campo ril-ci-dep).Tale digit può 

assumere i seguenti valori: 

 

“0”= no; 

“1”= si – conti correnti; 

“2”= si – altri depositi. 

 

Alla generazione della voce 58330.02 concorrono tutte le forme tecniche originarie 

che hanno il digit “ril-ci-dep” =1,2.  

 

Alla generazione della voce 58330.04 concorrono tutte le forme tecniche originarie 

che hanno il digit “ril-ci-dep”=1. 

 

Alla generazione della voce 58330.06 concorrono tutte le forme tecniche originarie 

che hanno il digit “ril-ci-dep”=2. 

 

 

a) Elaborare a livello cliente (campo ‘00203’) tutte le FTO che in sezione ‘C’, nel 

tipo record ‘00’ presentano il campo “ril-ci-dep” diverso da zero. 

b) Determinare la “Classe importo” del cliente (campo 00599) sommando l’importo 

contenuto nei campi 00602 di tutti i rapporti selezionati. 



c) Per ogni combinazione di Divisa/Residenza/Sportello presente nei dati d’input 

generare una FTO 58330.00 con:  

- importo 00602, ottenuto sommando dai record con digit “ril-ci-dep” =1,2 il valore 

del campo 00602;  

- classe di importo, ottenuta scrivendo sul record generato il valore del campo 

00599 determinato al punto b); 

- numero di rapporti C/C (campo 00698), ottenuto sommando dai record con digit 

“ril-ci-dep” =1 il valore del campo 00698;  

- numero di rapporti Depositi (campo 00699), ottenuto sommando dai record con 

digit “ril-ci-dep” =2 il valore del campo 00698. 

 

N.b.Per le voci originarie 1837.12, 1837.14 è necessario prendere in 

considerazione solo se 195=1 e C0120D. 


